

Отборочные туры финансового чемпионата

В минувшую пятницу в общественной приемной Общественной палаты Тюменской области прошли два отборочных тура чемпионата по финансовой игре «Денежный поток» среди молодежи. Как отметили организаторы, мероприятие собрало рекордное количество участников. Более 30 школьников и студентов собрались за шестью игровыми столами, для того чтобы определить победителей, которым предстоит борьба в полуфинале.



Как отметил председатель жюри Чемпионата Ришат Сайфулин, прошедшие отборочные туры показали высокую заинтересованность молодежи в получении финансовых знаний. Он также поблагодарил кураторов Чемпионата в школах № 45 и № 65, учителей Алену Усольцеву и Ларису Бабинову.

Перед участниками игр выступили представители партнеров проекта – отделение ЦБ РФ и ПАО «АК Барс» БАНК. Успехов и развития участникам также пожелал председатель Комиссии по молодежной политике Общественной палаты Тюменской области – Артур Юрьев.

В апреле организаторы чемпионата – региональное отделение общероссийской общественной организации потребителей «ФинПотребСоюз» проведут еще шесть отборочных туров. Всего будет отобрано 27 победителей, которые в полуфиналах игр поборются за участие в финале Чемпионата, запланированном на 4 мая.

Участники, желающие отточить свои навыки перед игрой, могут прийти на тренировки, которые по субботам проводит для всех желающих клуб «Молодежная финансовая инициатива».

Напомним, что благодаря участию в проекте партнеров – НП «Группа Генеральных Агентов», здравницы «Большой Тараскуль», детско-юношеской автошколы ВОА и других, все победители Чемпионата получают ценные призы.

Пресс-служба ОПТО

